
  
  

  

UNIVERSIDAD TSEYOR DE GRANADA 
DEPARTAMENTO DE EXPERIENCIAS INTERDIMENSIONALES 

ACTA NO. 79 
 8 de abril 2019 

  
Presentes en Sala: Ahora es el Momento la Pm, Arán Valles Pm, 
Bien Dicho la Pm,  Canal Radial Pm, Capitel Pi Pm,  Dadora de Paz 
Pm, Escampada Libre la Pm, Liceo, Pigmalión, Paseo Dulce la Pm, 
Puerta Abierta la Pm 
  
1. Mantra de protección 
.​ ​M02. Meditación de unificación con los muulL 
3. Extrapolación a la UTU. 
Resultados: ​ ​extrapolacion-8-de-abril-2019.html 

  
4. Lectura y aprobación del Acta No. 78 del 11 de marzo 2019 
Se leyó y aprobó por unanimidad de los presentes el Acta No. 78 del 11 
de marzo del 2019. 
acta-no78-11-de-marzo-2019.htm
l 

 

5.  Revisión de los equipos del departamento 
conformacion-del-departamento-y-sus-miembreos.html 
Se acordó enviar una carta a secretaría de la UTG eliminado del 
listado de los miembros a todos los hermanos que nunca han 
participados. 
Se dialogó sobre los equipos que están inactivos en la lista de 
departamentos y equipos de la web. Liceo explicó que estos 
equipos ya no están trabajando, se han eliminado.  El único equipo 
que existe actualmente es el de las recopilación que las hacen 
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Dadora de Paz Pm que las recopila del correo y se las pasa a Canal 
Radial Pm que le hace correcciones ortográficas, las pone todas en 
un mismo formato. 
Se las pasa a Liceo para que las publique. 
Dadora de Paz Pm informa que si se envía una carta a secretaría 
para eliminar los equipos hay que actualizar los estatutos pues 
estos equipo ya están puesto en ellos, hace un tiempo hablamos 
sobre el tema y habíamos quedado dejarlo asi, por si surgían 
nuevamente los mismos. 
5. Informe del equipo de la recopilación de las experiencias 
El equipo informa que se ha recopilado la información del mes de marzo 
y que está en revisión para ser enviada a Liceo. 
6. Informar cómo se llevó a cabo la primera extrapolación en el 
ágora y si hay que mejorar. 
Se informa que la extrapolación se llevó muy bien. 
Se decide enviar una carta al equipo de secretaría del Ágora del 
Junantal para comenzar este domingo con la primera 
extrapolación. 
Dadora de Paz Pm, queda en enviar una carta solicitando se ponga 
en el OD del domingo 14 de abril y que de ahí comenzaremos todos 
los segundos domingos del mes. 
Se hizo un listado de los hermanos que participaran y llevaran las 
meditaciones en los próximos nueve meses. 
 
  
equipo-para-guiar-las-extrapolaciones-en-el-agora-del-junantal.htm
l 
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Se acordó pedirle a Aran Valles nos vuelva a enviar el listado que 
ella hizo con las diferentes extrapolaciones para seguir este 
listado. 
7. Triada para la coordinación del departamento 
Se dialogó sobre las personas que están coordinando y que por el 
momento estaba Dadora de Paz Pm,  ya que Puerta Abierta la Pm 
había tomado unos días de paréntesis. 
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Se solicitó por dos hermanos mas para crear la triada y se 
propusieron Aran Valles Pm, Puerta Abierta la pm se vuelve a 
integrar y Aran Valles PM. 
8.  Los cuadernillos. 
Se enviaron al Patronato pero no se hizo nada en esa reunión 
porque no había nadie que pudiera presentar los mismos.  
Liceo informa que no son para aprobación que solo se envían 
como informativo y para que sepan que existen y los puedan 
utilizar. 
Liceo los enviará al Equipo de Documentación y Bibliografía para 
que los publiquen en la biblioteca de la web. 
  
7. Espacio para las síntesis del comunicado 964 
Se quedó pendiente por falta de tiempo 
8. Espacio para recomendar lecturas con una breve explicación porque. 
Se quedó pendiente por falta de tiempo. 
9. Sugerencias para el próximo Orden del dia No. 80 del 13 de mayo del 
2019 
No hubo ninguna 
  
  
 


